+ 4

ahlun
Strah 3_

Die Ude\\evxca\eichw@ev\ v der LOrGJA’t’EiCl'\V\V\a ( Seite 85):

Op =1 R =R

Dij,ﬁws—ﬁ zva=‘V¢~4Z;’

Zc\>+v-A O

ax =0 ={>§7\”$;\’+V7L~
b opot i

A(\%emeiwz LOSU\V?) der Lv\\nomoaey\en G\eml«w\a
= \aew\eme Losw"a dexr howwamey\ (g=3-= o) G\e\dwwua (Kap?&)

+ Sﬁezie le LOSW\E o\br un‘/\ovmuaemm Gled dnuma

Die letetere beschreibt SJW&\AW“% weoow 3,3# O, wad kann
ik Hi\?ﬁ Vo, G\"E-e/f\.scb\% F‘AV&HO“M (Ka‘a, g ﬁ) ae'ﬁw\o\o\, wexd%

Wie  betrachten Zuerct eine reelle Tunkes G , wmit
DXG(Q—?'){—t'). = 47 S“)()’E'?') 5(’6’{') . (Vg\_ Seite (,’5)

TFourier - ’Dws}ve\(unz Loe Jie  Zetkeordinate (F;;,'é-;;’ o= {,{')
Lot Roorauna -

i}

° ~ PRYAR
{ Grr) = § 22 Eitw e

~As o8 'I(A)'C'
@ w) = (de GG e
“D
o0 N s _iw “ v
5 (% Lot gt | R e = hrgzr) 5G) | fae
W <t o
-0
= [ vt |GG = - Sy
CZ..
Fiw W >0 %Q‘MM wie omf Seite 63 ! Wir  wissen.  olso
au‘e ‘)edey\ F&}\k, d«D\SC
e é(‘?,w’) - L , = 1 L—&)
s

W' =0

cae\'wv Wm% .




UW\, eme’ LSS%M% S EW ‘(‘\i)ﬂém nehmen wir  on ) dass C’ (2 w,)
aus S‘ammehig ({\r&n den fur Vo v abha‘n%ia ist. Tir v2D durch
/

Benm’(iuvw‘\ ven Vi  n kwadkomcb‘na‘cer\_.l bekommen v

2
L+BFE_+ ‘f‘i}&: O

ar? v 2
Behauph Ao L gt
chaunpiung - - ~ ¢ ¢
___________? e Die 0\\6€m€i\'\e L()Swf\a louked G = + B
r
eul !
L o €7 v Re €7 pw' e
BQU&QLS : 3 G = - u_—— + e Aetc . Ree®
aor r: C «
: i ! iw! e %
ié = 9 A Yerare € 9w he'Er B ET w2 Ae € tBe €
N = W AT -BLET
ar 3 rt * C
=b }51 -+ 23 \ é = - Q\.\'z E’;
- (&r’“ r & - <& o
Ausserden  missen  wiiv < b ‘
da richtige Vechalten  bet > O haben -

li (G = biwa Avg -+ Konstanie
=0 0 v

Die  Kombination 'i“_'_*ré 56 aber  aumch ULJA',“:OAC:) Gl ) owd  Seite 39S
VEK\QM%ﬁ oko
A+ = L.

Aber es cb;b( keine  weiteren, @e&maum%em,

2{,{}(5&4%‘0&%&//\%: Die  Greensehe Funkdion 131 nicht Q’w\dQ\x&\'CA j

die Konstanten A und 8 kdnuen ohme  weitere

Beolivxadwwﬁem nicht \1'6“(3 fxiert werden .

(Vﬂ‘v Seke CX : (o stakischen Limes im B3 st G ﬂi'\deudw‘SB

R cktransformation :
RUcivanstormaro >

P s
) r a2

G- [ |

m
-

AS(E-~)ep (]

C AtB = 4




@ i
§

.

z

%

.

_\z&“ﬂs LkaN sche \"\-\-wfre{c\’aof\. .

% De Tolk %:QI dh, G@Ex)= Grek(jj’t):: S(a—"c)
r

15% n‘C"‘{VerjchwithV\cl NGy be( ¢ > O ’ (‘,(V]& (,UL‘{a eiLne

u tetar dierde 6\’€eﬂ5che :FuhH'iow” aeﬂomn{:. jDiQ
[2-%'\=r  om Zeitpunkt 44 = fc_,

In-formatior

exceicht  don Abgtond
A‘n P\’braa\‘er’t mt Ao L“Cln{'fae,fcb\b"iwdjaie‘{' ¢ i Rl‘CL‘h«né von T

x Der Tall Az0, dh. GR¥)= Gua (k= — —
-

ist h)«CL\{’VCxSchw'm&eMA nue bei T<O: —in’ﬁ)rwo\{\'on

T”’(’“?)"V{ hach  inen, Zuwm " Ab-{luss v <,, avon g erte Greensche 'me'v.ﬁsv\") .

Far  Steoh \,uma ek dec  erste  Tall relevant.

L R et

Kehea  wir  zuciick 2 den  Maxwell- Gfe(ciﬂun%en ( Seite 35 )) wnshesondere

OAca= T304

Scheeibe : A?(;(’,t) - Ljazgljdtx Gv;e-k LQle/{»U) 3(2’/{/)
C

G(a‘cl«unﬂ :

Dwes st ewme Lb’s«,mz der iﬂhomUamem
R 2 (o RCAS
D A(Xl('} = 15 gd"x SO“% D* Cre_-\— J ()C )

a 1’ 234 L{F 2 4=
am (e € qor (g0 s JEAD) L IT 3G

n

DLQ ex?uii’(‘c Form  des \/e\dor‘; okentials -

13-\ -t ’c.'\ .
R = & aw o s(F T 4w

Fale J@, ) =0  far A<t



M\Alﬁro\emi‘widdwwb
i LW
o Spey = RDBET ke
ek Ix-%1
o ARG = Re [ {an 360 T — 1
) 72\
Fae (x| > Max(\?'\) st U()‘i\ x |®l=r (val Seik (—ﬂ‘)
- _iw{+{1<\" .
+ R0 s Re[eT T (e 36) |
cr y
Hier beviutzen wir  ein faor Ttk :
N - 3 . 3 . N -
eptre O Gk (09) = fow (B 540 0]
L:\V V

iy

)

5 . = N “r e\ At ~iwd! .
5—2—+\7-8 =0 ik SCKI% )= Re ESU )& ] ;
)=t F@)e™

=t Sdﬁi’ j= - go\"’i' v (7
v v

%  Konti nulﬁ}'(ka\ eichu v%

7.3 = __%_% - Pe[‘:wg(i'}e"w{']
- b ke
= AGE)~ Re | & i LR R &)
= —  ( S
cr
"
ik (3 das €\e‘<‘l'\r*ScL\e~>
SQ N D@@s\MvMewf ? '
Das Ewae\:vu's st olso das \]Q‘L’mwo-\%ﬂd der 2&@0\ ShAMW\O*:
S 2 S _w£+\<,r\
A(XI%) = k,P ~_(_'___<_.;————" J k= %‘
L awt lanfende K\Aadw@.“ﬁ

Die eats pre chenden rh \&51\4 shischen,  Telder:

n

% = Vx,K = Vx (.\340))

*
-3 > = n{-wkthe - 3R o1 [~ws +lee
(V) x P =k e,x —:—; i_(_i_) . Exp & Lot }(He(—é—r\)
. e
« E duurch, ME 4, '15 E = VxB (i~ Rereich  wnit ﬁ=0)
° . =D Au‘eaa‘)e "L

* kee Smt\w% aus ,,Nov.ofe{
bzw, Gesaun’&lmoluua{

- S Wk ok
z& ety (FHAO) = FEeV Py




